ПРОТОКОЛ

заседания Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов в Администрации Кызыл-Урупского  сельского поселении (далее- Комиссия).

« 22 » февраля   2016 года                          10-00 часов                         аул Кызыл-Уруп                          

Присутствуют:
Председатель  –  Чочиев Науар Назирбиевич,  глава Администрации   сельского поселения Кызыл-Урупского сельского поселения, 
Заместитель председателя – Боташева Фатима Джагапаровна заместитель  главы администрации Кызыл-Урупского сельского поселения, 
Секретарь   –   Караева Людмила Аскеровна –  библиотекарь библиотечного филиала № 11, специалист  ВУС администрации  Кызыл-Урупского  сельского поселения 

Члены комиссии:

Тулпаров Мурат Назбиевич –депутат Совета Кызыл-Урупского сельского поселения

Акбаева Зоя Сафаровна –  библиотекарь  МКОУ «СОШ аула Кызыл-Уруп».  

Приглашенные: 
 Чагарова Н.Б. – главный специалист, главный бухгалтер администрации  Кызыл-Урупского сельского поселения, муниципальный служащий, в отношении которого рассматривается вопрос в части соблюдения ею  ограничений и запретов, требований о предотвращении или урегулировании конфликта интересов и (или) исполнение  ею обязанностей, установленных законодательством о противодействии коррупции.

ПОВЕСТКА ДНЯ

1. О  распоряжении  главы администрации Кызыл-Урупского сельского поселения от 27.01.2017  №  и представлений прокуратуры от 17.01.2017 № 86-2-2017.
 Докладчик: Глава администрации Кызыл-Урупского сельского поселения Чочиев Н.Н.
2. О порядке проведения заседания комиссии и процедуре голосования при принятии решения.

Докладчик: секретарь комиссии Караева Л.А.

3. О рассмотрении вопроса в отношении муниципальных служащих  по представлению прокуратуры Урупского района. 

Докладчик: глава администрации Кызыл-Урупского сельского поселения Чочиев Н.Н.
Перед началом заседания Чочиев Н.Н.   предупредил присутствующих о неразглашении конфиденциальных сведений, ставших известными в ходе заседании комиссии.
    Спросил у  членов комиссии  о  наличии личной заинтересованности прямой или косвенной по рассматриваемому вопросу, которая может привести в возникновению конфликта интересов. Заявлений о наличии личной заинтересованности у членов комиссии не последовало.
1. По первому вопросу слушали Чочиева Н.Н., который ознакомил присутствующих своим распоряжением от 24.06.2016 о назначении служебной проверки и зачитал представление прокуратуры от 17.01.2017  (текст распоряжения и представления прокуратуры прилагается ).
Постановили:

Информацию докладчика по первому вопросу повестки дня принять к сведению без обсуждения.

Голосовали:

« За» -  5 , « против» -нет, « воздержалось» - нет.

2. По второму  вопросу слушали Караеву Л.А. секретаря комиссии,   которая предложила принять решение Комиссии  о выбранном способе голосования. 
В соответствии с постановлением главы администрации Кызыл-Урупского сельского поселения от 30.12.2015 № 43 «Об утверждении Положения и состава комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов в администрации Кызыл-Урупского сельского поселения»   решения  Комиссии  принимаются простым большинством голосов, присутствующих на заседании членов Комиссии. Вместе с тем, может быть применено и тайное голосование  (если комиссия не примет иное решение) простым большинством голосов присутствующих на заседании членов комиссии на основании  п. 29 Указа Президента РФ от 1 июля 2010 года № 821 « О комиссиях по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных служащих и урегулированию конфликта интересов».
Выступили:  

Боташева Ф.Д.- предлагаю, решения по каждому вопросу повестки дня принимать открытым голосованием простым большинством голосов присутствующих на заседании членов комиссии.

Постановили: 
Решение по каждому вопросу повестки дня принимать открытым голосованием.

Голосовали:

« За» -  5 , « против» -нет, « воздержалось» - нет.

1. По третьему вопросу слушали  Чочиева Н.Н.-  В комиссию по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих  и урегулированию конфликта интересов в администрации Кызыл-Урупского сельского поселения 27.01.2017 года поступило распоряжение главы администрации Кызыл-Урупского сельского поселения, изданное на основании представлений прокуратуры Урупского муниципального района от 17.01.2017 года № 86-3-2017.
В представлениях прокуратуры от 17.01.2017   № 86-2-2017 указано . что проверкой установлено:
1. Выявлен факт предоставления недостоверных сведений главой администрации Кызыл-Урупского сельского поселения, который  не представил сведения о 2 имеющихся счетах, открытых в АО «Россельхозбанк», а также справки о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своей супруги и несовершеннолетних детей.
2.Джамбаев Р.А. в справке не указал занимаемую должность, не указал сведения о 3 счетах, открытых в АО «Россельхозбанк;
3.Главный бухгалтер Кызыл-Урупского сельского поселения Чагарова Н.Б.  не указала сведения о счете , открытом в Ао «Россельхозбанк»,

4. Боташева Ф.Д. в справке не указала  занимаемую должность.

5. Кроме того, ни один работник  не предоставил справки о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих  супруга (супруги) и несовершеннолетних детей.
Выступили:

Боташева Ф.Д. пояснила, что муниципальными служащими  администрации  Кызыл-Урупского сельского поселения  справки о доходах расходах, об имуществе и обязательствах  имущественного характера  своих,  супруга (супруги) и несовершеннолетних детей представлены своевременно. Ксерокопии справок о доходах расходах, об имуществе и обязательствах  имущественного характера    муниципальных служащих  администрации  Кызыл-Урупского сельского поселения  по требованию прокуратуры от 30.09.2016 были направлены в прокуратуру. В требовании справки о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах  имущественного характера   супругов и несовершеннолетних детей   муниципальных служащих  не были запрошены.
Караева Л.А.: Счета, которые не указали   Чочиев Н.Н. и Чагарова Н.Б.  не были активированы со дня их оформления.  При этом на счета были нулевыми.
Джамбаев  Р.А. также  не указал два счета  в которых не было средств и счет на котором было 10 руб.

Боташева Ф.Д. и Джамбаев Р.А. ошибочно не указали  занимаемую должность.
Тулпаров М.Н :

В рассматриваемых случаях не содержится признаков личной заинтересованности муниципальных служащего, которая может привести к конфликту интересов.  
Боташева Ф.Д.: В соответствии  с письмом Минтруда России от 21.03.2016 № 18-2/10/П-1526 «  О критериях привлечения к ответственности за коррупционные правонарушения» рассматриваемые случаи могут быть отнесены к  несущественным проступкам. 
По результатам рассмотрения представления прокуратуры    представленных материалов,  Комиссия 
 Постановила:
а. Установить, что в рассматриваемых случаях не содержится признаков личной заинтересованности муниципальных служащих, которая может привести к конфликту интересов.
в. Рекомендовать Главе администрации Кызыл-Урупского  сельского поселения при применении  к муниципальным служащим  мер дисциплинарной  ответственности, учесть все смягчающие обстоятельства (совершение служащими нарушений требований  законодательства впервые, безукоризненное соблюдение служащим в отчетном периоде запретов, исполнение других обязанностей, установленных в целях противодействия коррупции,) и письма Минтруда России  от 13.11.2015 № 18-2/10/П-7073  и от 21.03.2016 № 18-2/10/П-1526
Голосовали:
« За» -  5 , « против» -нет, « воздержалось» - нет.

Председатель комиссии:  ________________                  Н.Н. Чочиев
Заместитель                                                                                                                            председателя комиссии    ________________                   Ф.Д. Боташева

Секретарь комиссии         ________________                   Л.А. Караева                       

Члены комиссии         

                                                ________________                  М. Х.Тулпаров 
                                                ________________                  З.С.  Акбаева
